

逐「信」向「兴」谋发展

中国银行福建省分行举办「诚信兴商」银企对接活动

兴商信，促消费。2024年「诚信兴商」银企对接活动，6月26日在福州成功举办。

中国特色金融文化是走好中国特色金融发展之路、建设金融强国的精神支撑。

「诚实守信」这一理念愈发凸显其重要性，此次银企对接系列活动以「促消费」「助外贸」「兴小微」等综合金融服务为抓手，不断推进商务信用体系建设，完善招商引资、信用融资、进出口信用管理等重点领域信用场景应用，努力为广大经营者和消费者营造良好的市场金融环境。

共绘「诚」未来 让更多有「信」者成为带头人

“人无信不立，业无信不兴”。金融是现代经济的核心，诚信是金融强国建设的基石。

此次活动“诚信兴商”银企对接活动首次由国家商务部部署推动，联动中国银行共同合作开展。

作为中国银行在闽分支机构，中国银行福建省分行已连续三年服务“诚信兴商宣传月”活动。

诚信为「楫」 擘画企业发展新脉动

“力行而后知之真”。“诚信兴商宣传月”20周年系列活动，不仅仅是一次商业聚会，更是充分发挥金融功能属性的使命担当。



中行福州台江支行与福州市服装同业公会与福州新腾峰针纺有限责任公司融资意向协议签约仪式

用好数据要素 助力诚信企业“长成林”

“思诚者，人之道也”。在努力营造重信践诺环境的同时，持续提升普惠金融服务水平。

中国银行福建省分行把“诚信兴商”理念融入日常工作，为诚信企业打造一条便捷的特殊信贷通道。

在信贷服务方面，中国银行福建省分行融合了前沿的科技力量和创新理念，引入创新积分模型，综合创新、财务、价值三个维度。

针对个体工商户轻资产运营融资受限等问题，中国银行福建省分行先后推出了“惠创贷”“私享贷”等产品。

诚实守信，是金融健康发展的重要基础。中国银行福建省分行将以“诚信兴商宣传月”20周年系列活动为契机。



新金融产品体系介绍

永定区举办“6·26”国际禁毒日暨“防范青少年药物滥用”主题宣传活动

为扎实推进永定区毒品预防教育工作深入开展，营造全民禁毒的浓厚氛围。

活动现场通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、展示各类仿真毒品、发放禁毒宣传手册、有奖知识竞答、发放禁毒小礼品等形式向群众普及禁毒知识。

永定区副区长、区禁毒委常务副主任、公安分局局长陈建平作了重要讲话。

福州外语外贸学院：“数字工匠”开辟就业新赛道

近年来，福州外语外贸学院艺术与与设计学院锚定培养一流应用型“数字工匠”目标，推进以“工匠精神”为核心，艺术化、数字化、卓越化为关键能力的“一核三化”式人才培养模式综合改革。

要求实缴新疆龙江兴业人防科技有限公司出资款的通知

戴勇辉(公民身份号码:350623196908221052): 依据《新疆龙江兴业人防科技有限公司章程》第六条“股东出资方式、出资额和出资时间”第3款之规定。

同舟共济 守护家园 ——龙岩广大离退休干部党员和老干部工作者积极助力灾后重建工作

6月16日，龙岩市上杭县、武平县等地遭遇特大暴雨，造成严重洪涝灾害。



武平县委老干部局干部职工救灾现场

高度重视、鼓足干劲。灾后重建是当前龙岩市的一项重要政治任务和重大民生工程。

部党员和老干部工作者帮助群众重建家园，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

的垃圾，大家没有一句怨言，更没有退缩，而是发扬不怕苦、不怕累、连续作战的精神。

洪涝无情，人间有爱。灾后重建牵动着龙岩广大离退休干部党员和老干部工作者的心。

宁德蕉城金涵畲族乡：走进廉政清风小院 筑牢拒腐防变防线

为进一步强化党员的纪律意识，近日，宁德蕉城区金涵社区、金榕社区、金涵畲族乡卫生院党支部联合开展参观金涵畲族乡廉政清风小院活动。

据悉，在蕉城区纪委监委的悉心指导和大力支持下，金涵畲族乡廉政清风小院自2023年12月开始动工。

当天，党员们共同观看了《持续发力，纵深推进》警示教育片，参观了廉政警示教育展厅、聆听了蕉城孝廉人物事迹。

公告

施海滨同志因单位长期、多次通过信息和邮件等途径联系您，均未得到您的回复。

福建中医药大学附属康复医院 2024年6月28日

声明

声明:郑琼辉(已故)、张雪娥房屋坐落在晋安区茶园街道水头村。产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(一区)1-5#楼706单元。

征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明:林秀英的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居B11#401。

声明:叶祖焜的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居A3#508、A3#507。

声明:郭榕的房产坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居A1#203、B10#605。

声明:叶克珠的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居A6#601。

声明:张必举在福州市仓山区盖山镇高湖村自建房屋一幢无产权证。2016年列入仓山区科技园扩园地块项目征收范围。

声明:林晶的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居B10#609。

声明:林秀英的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居A1#403、A5#705、A2#603。

声明:叶祖焜的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居A2#406。

声明:叶焜城的房屋坐落在鼓山镇洋里村，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居A1#409。

声明:周爱农的房屋坐落在鼓山镇洋里村上岐，产权未登记。2019年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇福马路1028号云岚居B9#806。